
ソロ活に関する調査

ひとりでできますか？一人で行動したい派？　誰かと行動したい派？

おすすめのソロ活は

ライフスタイル
調査
第 10 回

今どき

　一人で行動したい派が 52.7％で誰かと行動したい派
より多く、「ソロ活」ニーズの高まりを証明する結果と
なりました。感情や思い出を共有できなかったり、話し
相手がいなくて寂しいという欠点はありますが、自分の
ペースで行動でき、ストレス発散になるなどいい点もた
くさんあり、みなさん様々なソロ活を楽しんでいるよう
です。私もひとりでモーニングを食べ、水平線を見に行
き、サウナでリフレッシュしようと思います！ 
　アンケートの回答にご協力いただき、ありがとうござ
いました。

福井商工会議所会員サービス課

0776-33-8254

お問合せ

アンケート実施概要
実施期間
調査方法
回 答 数

5/23～5/31
Googleフォームによるアンケート
315件

　最もひとりでできる方の割合が高
かったのは「日用品の買い物」、最も
低かったのは「高級ディナー」でした。
買い物や食事などの日常生活はひとり
でできると答えた方が多く、高級ディ
ナーやテーマパークなど非日常的な体
験ほど 1 人でできないと回答した方
が多いという結果でした。
　男性と女性で比較すると、「日用品
の買い物」を除く全ての項目で男性の
方がひとりでできないと回答した割合
が低く、男性の方がソロ活に抵抗がな
いということが明らかとなりました。

　「カラオケ」はひとりでできると答えた方とひと
りでできないと答えた方が五分五分でした。また、
むしろ 1人がいいと答えた方の割合が高く、一人カ
ラオケの料金設定があるカラオケ店もありますし、
ひとりカラオケは当たり前になっているようです。

　ひとり焼肉やひとり旅など浸透しつ
つある「ソロ活」文化。みなさんはど
んなことなら抵抗なくひとりで行動で
きますか？アンケートを実施し、「ソロ
活」の現状を調査しました。
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ひとりで入りにくい雰囲気の
お店・場所がある　　54.8％

誰かと感情や思い出を共有
できない　　　　　　53.0％

話し相手がいないので寂しい
　　　　　　　　　  45.4％

人に頼れない・すべて自分で
手配しないといけない  20.3％

ひとりでいるのが恥ずかしい
（周りの視線が気になる）18.4％

自分のペースで行動できる
　　　　　　　　 93.8％

一緒にいる人に気を遣わ
なくていい　　　　69.0％

息抜き・ストレス発散できる
　　　　　　　　 34.0％

ひとりで深く考えたり感じ
たりできる　　　　30.7％

自分の好きなようにお金を
使える　　　　　  27.1％
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一人で行動することが苦手な理由
（複数回答）

一人で行動することが好きな理由
（複数回答）
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スノーボード

水平線を見に行く

美術館・博物館

映画

海外旅行

ゴルフ

買い物

（必ず泣いてしまうから）

テーマパーク
（建物を隅々まで見たり、人間
観察が出来て面白い）

（ひとり予約して知らない人と回るのも良い）

（自分しか頼るものがなく自分に自信がつく）

（好きなだけ時間をかけられるから）

誰かと行動
したい派

一人で行動
したい派


